

Роль советника директора в обеспечении

благоприятного школьного климата.

Здравствуйтесь уважаемые коллеги, хочу начать с поздравления. Знаете ли вы какой сегодня праздник? Сегодня отмечается философский праздник- день тикающих часов. Он заставляет задуматься о сущности бытия, о ценности каждого мгновения, подаренного нам судьбой. Я желаю вам, чтобы сегодняшнее время вы провели с пользой для себя, и чтобы а ваши часики тикали как можно дольше. А мы начинаем...

ВСТУПЛЕНИЕ.

1. ПОНЯТИЕ И ЗНАЧИМОСТЬ.

Указом Президента России Владимира Путина 2024 год в России объявлен Годом семьи, который призван усилить внимание к семейным вопросам, укрепить защиту традиционных семейных ценностей.

Каждая ценность, передаваемая из поколения в поколение формирует и укрепляет наш край, нашу культуру и нашу страну. А семья и школа вещи неразделимые. Ведь именно на педагогов возложена огромная ответственность дать детям не только базовые знания по школьным предметам, но и научить их уважать себя, Окружающих, свою семью, отчий дом и свою страну. Мы, педагоги, совместно с родителями воспитываем активную молодежь.

В настоящее время активная молодежь становится одним из ключевых факторов развития нашей страны. Она представляет собой будущее общества, где дети и молодежь становятся его основными строителями. Молодежь несёт на себе ответственность за создание сильного, стабильного и процветающего государства.

С 1 сентября 2022 в 45 регионах России ввели должность советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Наша школа, как и большинство школ района стала площадкой по внедрению данной должности.

Основная задача советника по воспитанию — предложить ребенку как можно больше разнообразных событий, мероприятий и конкурсов, чтобы выявить сферу интересов и вовлечь в социально значимую деятельность.

Советник-это командный игрок, он строит воспитательную работу на основе сотрудничества со всем коллективом, обучающимися и родителями.

Работа советника по воспитанию в нашей школе органично вплетена в воспитательную работу школы, то есть на общешкольном уровне происходит единая работа и заместителя директора по воспитательной работе, классного руководителя, и советника по воспитанию.

В этом году новшества:

- 1) Тесно сотрудничаем с РДДМ
- 2) Открытие совета ПЕРВЫХ
- 3) Ведется работа Медицентра
- 4) Создан отряд «Экскурсоводы»
- 5) Создан Волонтерский отряд

- 6) Театральный кружок
- 7) Семейные мастерские

Благоприятный школьный климат основывается на следующих принципах.
ПРЕЗЕНТАЦИЯ.....

Вывод: Формирование, поддержание и развитие благоприятного школьного климата способствует положительной мотивации детей к обучению, вызывает интерес к школе и участие в школьной жизни.

Взгляд на «Навигаторов Детства» глазами участников:

Дети: *«В этом движении есть доброта, взаимопонимание, любовь к человеку – и нас всё это объединяет, потому что мы теперь единое движение детей и молодёжи. Я стал более уверенным в себе. Раньше я боялся представлять свои идеи. Теперь я могу общаться с людьми. Я хочу попробовать себя во всём, в любых проектах. Если понравится проект, я в нём буду участвовать. Зарегистрируюсь, посмотрю, как там всё проходит. И потом буду решать, буду я в этом пространстве или нет».*

Родители: *«Участие дочери в движении позитивно повлияло на совместное творчество в кругу семьи, а это, как известно, помогает в формировании доверительных отношений, приучает к сотрудничеству и стимулирует всестороннее развитие ребёнка. Именно это движение позволяет быть ближе с ребёнком, быть на одной волне».*

Советник: *«С детьми легко работать. Они у нас очень открытые, прямолинейные, активные. У них есть свое мнение и активная жизненная позиция. Они ставят себе цели и прикладывают все усилия, чтобы их достичь. Моя задача – поддержать их, направить и помочь развить свои лучшие качества»*

Все вышеперечисленные достижения это ежедневный и кропотливый труд всех подразделений: советника, администрации школы, педагогов, муниципальных координаторов Движения Первых, родителей и УО. Благодарю каждого за такую работу. Именно работая в такой сплоченной команде мы добиваемся высоких результатов и не собираемся останавливаться на достигнутом.

Дорогие коллеги! Я счастлива быть частью молодежного сообщества, для которого важны уважение к традициям и культуре народов России, историческая преемственность и участие в судьбе страны, где главной ценностью была, есть и будет семья.